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Oddělení zpracování statistiky vládních 

a neziskových institucí 

 

 V Brně dne: 16. 5. 2018 
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Počet listů:  1     
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Upozornění na neplnění zpravodajské povinnosti 

 

Vážená paní, vážený pane, 

 

dovolujeme si Vás upozornit, že začátkem tohoto roku byl Vaší organizaci zaslán 

k vyplnění Roční výkaz vybraných vládních institucí VI 1-01 za rok 2017 s termínem 

doručení vyplněného výkazu do 16. 3. 2018. 

K tomuto výkazu je stanovena zpravodajská povinnost dle zákona č. 89/1995 Sb., 

o státní statistické službě. 

 

K dnešnímu dni jsme však od Vás vyplněný výkaz ani žádné sdělení neobdrželi. 

 
Vyplněný výkaz nám, prosím, zašlete obratem na adresu: Krajská správa ČSÚ v Brně, 
Jezuitská 2, 601 59 Brno. 

 

Výkaz v elektronické podobě zašlete na adresu epv-bm@czso.cz nebo do datové 
schránky ČSÚ (ID 2gfaasy). Výkaz můžete vyplnit i prostřednictvím aplikace 
ČSÚ DANTE WEB (http://danteweb.czso.cz) přímo na internetu. 

 

V případě jakýchkoli nejasností při zpracování výkazu, pokud byla Vaše činnost 
přerušena nebo ukončena či chcete-li se dohodnout na odkladu termínu, 
obracejte se na kontaktního pracovníka ČSÚ, který je uveden na přední straně 
výkazu. 

 

Formulář výkazu si u nás můžete vyžádat nebo vyhledat na internetových stránkách ČSÚ 

www.vykazy.cz  v nabídce – Výkazy, Sběr dat – Výkazy podle IČO. 
 

Pokud jste uvedený výkaz již zaslali, považujte toto upozornění za bezpředmětné. 

 

V případě, že jste již dříve výkaz vyplnili prostřednictvím aplikace DANTE WEB 

(před 16. 5. 2018), zkontrolujte, prosím, zda výkaz není ve stavu „uložený“ – 

v tomto případě proveďte jeho odeslání a poté se ujistěte, že je ve stavu 

„odeslaný“. 

 

Předem Vám děkujeme za poskytnutí požadovaných údajů. 

 

S pozdravem 

 

Ing. Erika Bendová v. r.                             

vedoucí oddělení 
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